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Resumo
O resumo é uma das partes mais lidas de um material publicado, portanto é necessário descrever os principais aspectos com informações breves e concretas sobre a justificativa, os objetivos, metodologia/métodos, resultados e considerações finais do projeto/programa de extensão. Deve ser escrito em um único parágrafo, a redação e o estilo devem estar em conformidade com a normas do evento, e o texto não deve exceder 300 palavras. Não deve conter referências bibliográficas/citações. (Fonte Arial 10, alinhamento justificado, espaçamento simples)
Palavras-chave: palavra1; palavra2; palavra3. 
(Devem ser incluídas, no mínimo três e, no máximo, cinco expressões em português relacionadas ao tema do trabalho, separadas por “ponto e vírgula”) (Fonte Arial 10, espaçamento simples, logo abaixo do resumo, deixar uma linha em branco para iniciar a próxima sessão)
1 INTRODUÇÃO
Importante atentar para que, ao longo das sessões que compõem o resumo expandido, sejam apresentadas as articulações entre o projeto/programa de extensão e as diretrizes que orientam a formulação e implementação das ações de extensão, conforme a Política Nacional de Extensão Universitária (FORPROEX, 2012): interação dialógica; interdisciplinariedade e interprofissionalidade; indissociabilidade ensino-pesquisa-extensão; impacto na formação do estudante; e, impacto e transformação social. (https://www3.unicentro.br/proec/diretrizes-para-acoes-de-extensao-universitaria/). 
A sessão introdução deve contemplar a contextualização inicial (contextualizar o projeto/programa extensionista), descrever a justificativa e a importância do projeto/programa, relatar o objeto e os objetivos que originaram a proposta extensionista de forma clara. 
Deve-se apresentar a problemática a partir da contextualização da temática trabalhada com definição de recortes de trabalho, caracterização do público envolvido e integração com a área de atuação. Esta seção deve responder às perguntas: O que? Por quê? Com quem? Quando? Onde? (EAEX, 2020, p. 01).
As citações seguem a NBR 10520:2002 – CITAÇÕES EM DOCUMENTOS – APRESENTAÇÃO. Consultar as páginas 77-112 do Manual de normalização bibliográfica para trabalhos científicos da UEPG (2019) disponível em: http://ri.uepg.br/riuepg/bitstream/handle/123456789/901/LIVRO_ManualdeNormaliza%c3%a7%c3%a3o%28%204%20ed%29.pdf?sequence=4 .
2 METODOLOGIA
Esta seção deve contemplar a metodologia de realização do projeto/programa de extensão. Descrever o processo (métodos e técnicas e a relação com os objetivos e ações), desde a aproximação com o campo e os sujeitos, até a forma de participação de todos os envolvidos na construção e realização das ações. Deve responder: “Como a proposta extensionista foi realizada?”.

3 ANÁLISE E DISCUSSÃO
Nesta sessão devem ser apresentados e discutidos os resultados mensuráveis e qualitativos da ação. Poderão ser inseridas ilustrações e tabelas.

É importante que haja uma articulação entre o contexto teórico com as ações empíricas, bem como a identificação dos objetivos atingidos e/ou outros novos que tenham surgidos e/ou algo que foi além do esperado.
Sobre as ilustrações consultar as páginas 23-32 e sobre as tabelas as páginas 32-36 do Manual de normalização bibliográfica para trabalhos científicos da UEPG (2019) disponível em: http://ri.uepg.br/riuepg/bitstream/handle/123456789/901/LIVRO_ManualdeNormaliza%c3%a7%c3%a3o%28%204%20ed%29.pdf?sequence=4 .
4 CONSIDERAÇÕES FINAIS
Esta sessão deve ser elaborada a partir dos resultados relevantes que respondam ao objetivo proposto, acompanhado da finalidade da proposta e apontando possível continuidade, dificuldades e/ou oportunidades encontradas. Fazer uma reflexão sobre os aspectos importantes do processo.
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Devem ser relacionados todos os documentos que efetivamente tenham sido citados no texto, tais como: livros, artigos, sites, anais de congressos, CDs, etc. 

As referências seguem a NBR 6023:2018 – REFERÊNCIAS – ELABORAÇÃO. Consultar as páginas 113-159 do Manual de normalização bibliográfica para trabalhos científicos da UEPG (2019) disponível em: http://ri.uepg.br/riuepg/bitstream/handle/123456789/901/LIVRO_ManualdeNormaliza%c3%a7%c3%a3o%28%204%20ed%29.pdf?sequence=4 .

O resumo expandido deve ter até 06 páginas, incluindo as referências.

Apesar de apresentarmos informações neste modelo, favor atentar para as regras gerais de formatação que constam no site do evento.
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